

UZ 80-GODIŠNJICU ŽIVOTA O. KOZELJA

Ovaj broj *Obnovljenog života* posvećujemo o. Ivanu Kozelju, bivšem uredniku (1941—1943) i dugogodišnjem suradniku, prigodom njegove osamdesetgodišnjice života (25. VI. 1896 — 25. VI. 1976.).

O. Ivan Kozelj je rođen u Olševku (Slovenija), gimnaziju je svršio u Travniku, filozofiju je studirao u Innsbrucku, Sarajevu i Pullachu (München), teologiju u Louvainu. Doktorat iz filozofije i teologije postigao je na Gregorijani u Rimu. Predavao je razne filozofske discipline na Filozofsko-teološkom institutu Družbe Isusove u Zagrebu i na Rkt. bogoslovnom fakultetu u Zagrebu kao izvanredni profesor. Iako Slovenac, sav je svoj život posvetio didaktičko-pastoralnom djelovanju kod Hrvata. Uz to je bio odgojitelj isusovačkog podmlatka kao dugogodišnji učitelj novaka i višekratni rektor kolegija na Jordanovcu.

Kao poznati javni radnik, propovjednik, predavač, konferencijer, čiji se nastupi odlikuju jasnom i jedinstvenom zamisli, izvedenom čvrstom logikom, filozofskom produbljenošću ide svakom predmetu što ga obrađuje do dna, nastojeći ga osvijetliti iz njegovih posljednjih uzroka. Ta obilježja — uz dotjeranu stilsku obradbu — imaju i njegovi pismeni radovi. Oni nisu nikada suhoparno znanstveni, niti su dani s potrebnim tehničkim znanstvenim aparatom, nego su redovito u tijesnoj vezi s aktualnim idejnim problemima našega javnoga života. Pisani su neposredno za život i ispravnu duhovnu orijentaciju naše inteligencije, ali uvijek s određenom, posve izgrađenom i zreloom filozofskom pozadinom; ona ih kao čvrsti temelj nosi i kao misaoni fluid, koji se među recima osjeća, prožima i daje im posebnu dubinu, solidnost i prodornost. To su sve čitaoci revija *Života* i poslije *Obnovljenog života* te *Bogoslovske smotre*, gdje su ti radovi izlazili, znali isticati.

U ime njegovih mnogobrojnih bivših slušača, koji ga se sjećaju sa zahvalnim priznanjem, u ime vjernika, posebno intelektualaca, a u prvom redu u svoje ime od srca mu čestitamo osamdesetu godinu života i želimo mu još dugu i plodnu prisutnost među nama.

Uredništvo